
A　そう思う　　　B　だいたいそう思う　　　C　あまりそう思わない　　　D　思わない

（８０％以上）　（６０％以上８０％未満）　（４０％以上６０％未満）　（４０％未満）

A B C D

1

授業中分からないことは、ペアや小グループ内で積極的に意見

をのべて活動で友達に聞くようにしている。

45 47 7 1 78

2

ペアや小グループ活動で発表しながら解決していく授業は楽し

い。

44 42 11 3 76

3 積極的に補充学習暮会学習に取り組んでいる。 40 40 15 5 71

4

他者評価活動では、他人の頑張りやよいところを発見しようと

努力している。

34 45 17 3 70

5

他者評価活動などによって、学校生活を安心して送っていると

感じている。

38 48 12 2 74

6

学校生活の課題を点検活動などによって改善しようと取り組ん

でいる。

33 45 16 6 68

7 生徒会活動に参加し、そのよさよさよさよさを感じている。 32 46 14 9 67

8 ルールやきまりを守ることを心がけてすごしている 52 33 9 5 77

9

教育相談活動では先生に話をしっかり聞いてもらい相談でき

た。

43 42 8 6 74

10

職場体験など将来を見通した生活のための進路学習は、考え方

が深まり役に立った。

41 37 18 4 72

11 月に一冊以上は本を読んでいる。 55 17 13 15 71

12 学校からの配布物は保護者に渡している。 57 26 11 5 78

H24年度　学校評価アンケート（生徒用）（生徒用）（生徒用）（生徒用）
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